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364 Statisztika, valészin(iség-szamitas

s o

1471. a) Améasodikban IévSket, de tudni kellene pl. még a kozutak hosszat, a
tomegkozlekedési lehetOségeket, a szokdasokat és sok egyéb

tényezot.
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¢) A median 402 db.
d) Hollandiaé. (Az atlag 377,6.)
e) A szbrés 102,6 db.
f) Az egyszeres szordson kivill 8 orszag értéke van, és mindenki beliil
van a kétszeres szOrdson.
1472. a) Mivel az étlagfizetés barmelyik évben a férfidtlaghoz van kozelebb,
ezért a munkavéllalok koziil tobb a férfi.

b) Az alkalmazasban 4llok havi brutt6 atlagkeresete
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c) Netto atlagkereset a brutt6 atlagkereset %-aban (%)

férfi nd
65,396 68,771
63,895 67,569
65,037 68,277
65,531 68,490
63,670 66,293

d) A ndk alacsonyabb adésavban vannak a kisebb kereset miatt.
e) Az évek fiiggvényében torténd véltozas is pl. az érvényes adotorvé-
nyekkel magyarazhatd.
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1473. a) A széllashely-szolgéltatasban sok az alacsonyabb végzettségl dol-
goz6 (pl. takaritond, konyhalany, pincér), az oktatasban dolgozdk
jelent8s része viszont fels6foka végzettségli, és kevesebb a kisegitd
személyzet.

b) Az atlag meghatarozasahoz figyelembe kell venni, hogy hany felso-
foku végzettségii dolgozik az egyes dgazatokban. (Ezzel kell stlyozni
az atlag kiszamitasanal.)

1474. )

Brutté kereset atlaga. Ft/ho
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b) foglalkozés atlag — szords | atlag + szoras
vegyészmérnok 69 072 218 130
gépészmérnok 66 100 226 376
épitészmérnok 33 340 190 418
mez&gazdasagi mérnok 59 035 181 923
szamitdstechnikai szervezd 67 054 253 780
szoftverfejlesztd, informatikus 74 755 290 797
fizikus 66 381 184 113
vegyész 63 783 215 967
altalanos orvos 52736 137 646
allatorvos 78 517 172 337
fels6foku tanintézeti oktato 60 696 158 818
kozépiskolai tanar 64 886 117 122
altalanos iskolai tanar, tanité 56 720 96 992
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1474. b) folytatas

foglalkozas atlag — szoéras | atlag + szOras
6vond 49 141 75 899
gy6gypedagdgus 59 128 105 344
kozgazdasz 7570 412 994
adoszakértd, szaktanacsado 104 621 320 667
konyvvizsgald, kdnyvszakértd 131 050 485 656
piackutat6, marketinges 95713 322 247
uzletk6t6 51195 339 603
jogdasz, jogtanacsos 82 346 314 502
igyész 217 992 348 958
bird 212 258 340 496
konyvtaros 39514 113 940
Ujsagird 30 660 134 622

A kozgazdaszokndl kell csak korrigdlni, ott az atlagtél maximum egy szOrds-
nyira levé keresetek [25 000; 412 994] Ft/ho intervallumba esnek. (A tablazat
alapjan érthetd, miért a jogi és kozgazdasagi egyetemeken volt a legnagyobb
taljelentkezés ekkortéjt.)

1475.q)

Egy fore juto realjovedelem alakuldsa
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A lokélis maximumbhelyek a vélasztasi évek.
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P

b) A fogyaszt6i arindex az el6z6 év szazalékaban:

évek |el6z6 év = 100%
1991 135,0
1992 123,0
1993 122,5
1994 118,8
1995 128,2
1996 123,6
1997 118,3
1998 1143
Nominalkereset

c) Realkereset = o
Fogyasztoiar-index

1476. a) Magyarorszag halandésagi tébldja, 1995/1996:
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650004 | —— 1995/né
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b) Nem, mert a férfiak rovidebb ideig élnek, mint a ndk, ezért a képzelt
vagy valodi szamldjukon Osszegytlt Osszegbdl rovidebb ideig kell
fizetni a nyugdijukat, ezért tobb jarna nekik.

7
=—-=0,98427.
)P =g087
d) p= 839 = 0,985 38, tehat javul ¢l
)p_84835_ , , tehét javul az esély.
e) p=0,005 48.
) p=0,087 89.

g) p=0,020 32.
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1477. q) b)

15 éves €s idGsebb népesscg , Elvalt ndk koreloszldsa
csaladi allapot szerint %
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dp Az értekesitett onkormanyzati lakasok szama

110 000
100 000 +
90 000 + ]
80 000
70 000 +
60 000 +
50 000 +
40 000 +
30000 +
20000 +

1000((; T H |_| |_|

T T T T T T T T
1990 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 év




Tablazatok, grafikonok 369

b) Elvalt n6k koreloszlasanak alakuldsa

év %
1990 | 23,58
1992 | 22,94
1993 | 24,89
1994 | 27,49
1995 | 31,11
1996 | 29,79
1997 | 25,07
1998 | 24,57
1999 | 29,40

¢) 1992-ben adték el 4tlagosan a legkisebb (44,4 m?) és 1997-ben a leg-
nagyobb (60,4 m?) lakasokat.

1479. 0

Buza termésatlaga kg/ha
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DT 4tlag 4538
szOras 2216
median 4 330

¢) 25 orszagbol 13 van az egyszeres szorason belill, ez 52%.



